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Αναπτυξιακή Αθήνας Ανώνυμη Εταιρεία – 

Αναπτυξιακός Οργανισμός Τοπικής Αυτοδιοίκησης      

Λειτουργική Μονάδα Σχεδιασμού  

& Υλοποίησης Έργων 

Εχελιδών 19 & Πειραιώς 144, 

Τ.Κ. 11854, Αθήνα 

Tηλ. 2103253123  

Email: info@developathens.gr                                     

 

                       Αθήνα: 05/12/2025 

                       Αρ. Γεν. Πρωτ 4121 ΕΥΥΑΠ 3964 

  

ΑΝΟΙΧΤΗ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΠΡΟΣ : 

ΓΥΝΑΙΚΕΣ ΑΡΧΗΓΟΥΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΩΝ ΚΑΙ ΓΥΝΑΙΚΕΣ ΠΟΥ ΔΙΑΒΙΟΥΝ ΜΟΝΕΣ ΕΝΤΟΣ ΤΩΝ 

ΟΡΙΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΑ ΕΥΑΛΩΤΕΣ  

ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΟΒΟΛΗ ΑΙΤΗΣΗΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ GENDER4POWER (Project 

101167565: LIFE-2023-CET) το οποίο χρηματοδοτείται και υποστηρίζεται από το 

ευρωπαϊκό πρόγραμμα LIFE, την Ευρωπαϊκή Ένωση και την CINEA. 

Η ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΑΘΗΝΑΣ Α.Ε. καλεί γυναίκες αρχηγούς οικογενειών και γυναίκες που 

διαβιούν μόνες τους εντός των ορίων του δήμου της Αθήνας, ενεργειακά ευάλωτες, να 

υποβάλουν αίτηση συμμετοχής ΣΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ GENDER4POWER (Project 101167565: 

LIFE-2023-CET) το οποίο χρηματοδοτείται και υποστηρίζεται από το ευρωπαϊκό 

πρόγραμμα LIFE, την Ευρωπαϊκή Ένωση και την CINEA. 

Α. ΣΚΟΠΙΜΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ  

Ωφελούμενοι του Προγράμματος είναι γυναίκες αρχηγοί οικογενειών ή και γυναίκες που 

διαβιούν μόνες εντός των ορίων του δήμου της Αθήνας, ενεργειακά ευάλωτες. 

Το έργο “GENDER4POWER” αποσκοπεί στη βελτίωση των συνθηκών διαβίωσης και της 

ενεργειακής απόδοσης σε κτίρια (και νοικοκυριά) που πλήττονται από την ενεργειακή 

φτώχεια. Δίνει έμφαση σε μια ολιστική προσέγγιση που ανταποκρίνεται στα φύλα, με 

πολλούς ενδιαφερόμενους φορείς και με επίκεντρο τον άνθρωπο για λύσεις ανανεώσιμων 

πηγών ενέργειας και ενεργειακής απόδοσης, ευθυγραμμισμένη με τις στρατηγικές της ΕΕ, 

όπως η στρατηγική για την ισότητα των φύλων και η Οδηγία για την ενεργειακή απόδοση. 

Με την ενσωμάτωση της διάστασης του φύλου, της διατομικότητας και με τη συμμετοχή 

των πολιτών, το έργο στοχεύει στην ενίσχυση της δημόσιας αποδοχής και της 

εμπιστοσύνης της κοινότητας, στη γεφύρωση των κοινωνικών δικτύων και στη 
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διασφάλιση της ενεργού συμμετοχής περιθωριοποιημένων ομάδων στις διαδικασίες 

λήψης αποφάσεων.  

Ακόμη, το έργο δίνει έμφαση σε προγράμματα ανάπτυξης ικανοτήτων και βελτίωσης 

δεξιοτήτων, ώστε να διασφαλιστεί η ενεργός συμμετοχή και η συνεργασία πολλών 

ενδιαφερομένων μερών. Παρέχει επίσης ιδέες και συστάσεις πολιτικής τόσο για το εθνικό 

όσο και για το ευρωπαϊκό πλαίσιο, με στόχο την αναβάθμιση και επιτάχυνση 

δοκιμασμένων και καθιερωμένων προγραμμάτων. Για την πιλοτική εφαρμογή του έργου 

στην Αθήνα θα υποστηριχθούν 20 ενεργειακά ευάλωτες γυναίκες (νοικοκυριά). 

Συγκεκριμένα, δύο (2) ωφελούμενα νοικοκυριά θα υποστηριχθούν με δράσεις 

ενεργειακής αναβάθμισης και δράσεις ανακαίνισης των κατοικιών τους, ενώ δέκα οκτώ 

(18) ωφελούμενα νοικοκυριά θα υποστηριχθούν μέσω δωρεών συσκευών, εξοπλισμού για 

την ευέλικτη και αποδοτικότερη χρήση ενέργειας (π.χ. έξυπνοι μετρητές, αυτόματοι 

διακόπτες κ.α.). Μια ωφελούμενη θα ενταχθεί στην ενεργειακή κοινότητα του ΥΠΕΡΙΩΝΑ 

με δωρεάν παροχή ρεύματος μέσω της κοινότητας για είκοσι δύο (22) έτη, με 

επαναξιολόγηση κάθε τρία (3) έτη. 

Β. ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΤΗΣ ΔΡΑΣΗΣ 

Η Electra Energy είναι υπεύθυνη για την υλοποίηση του ελληνικού πιλότου του παραπάνω 

Προγράμματος στην Αθήνα. Στο πλαίσιο αυτό, η ομάδα έργου ήρθε σε επαφή με την 

ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΑΘΗΝΑΣ Α.Ε. η οποία λειτουργεί το Γραφείο Αντιμετώπισης Ενεργειακής 

Φτώχειας του Δήμου Αθηναίων (Γ.Α.Ε.Φ.) το οποίο, πέραν από παρεμβάσεις 

συμβουλευτικού χαρακτήρα, προβαίνει και σε παρεμβάσεις χαμηλού, μέσου και υψηλού 

κόστους για την επίτευξη των σκοπών του, με στόχο την ενίσχυση του κοινωνικού έργου 

του στην τοπική κοινότητα. 

Για τη συμμετοχή της μιας (1) ωφελούμενης στην ενεργειακή κοινότητα του ΥΠΕΡΙΩΝΑ και 

την παροχή δωρεάν ηλεκτρικού ρεύματος για είκοσι δύο (22) έτη - με επαναπροσδιορισμό 

ανά τρία (3) έτη - θα πραγματοποιηθεί κλήρωση στα γραφεία του ΓΑΕΦ στο Σεράφειο σε 

ημέρα και ώρα που θα γνωστοποιήσει η ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΑΘΗΝΑΣ Α.Ε. σε έως είκοσι (20) 

επιτυχούσες της παρούσας Πρόσκλησης.  

 

Η συνεργασία με το Γ.Α.Ε.Φ. επιλέχθηκε για λόγους ενίσχυσης και υποστήριξης του 

κοινωνικού έργου του, στη μείωση του ενεργειακού κόστους των επιλεγμένων 

ωφελούμενων νοικοκυριών, καθώς και στην ενεργό συμμετοχή των ωφελούμενων. 
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Γ. ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΚΑΙ ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 

1. Δικαίωμα συμμετοχής στο Πρόγραμμα έχουν γυναίκες αρχηγοί οικογενειών ή 

γυναίκες που διαβιούν μόνες εντός των ορίων του Δήμου της Αθήνας, ενεργειακά 

ευάλωτες.  

2.      Να είναι εγγεγραμμένες στο μητρώο του ΓΑΕΦ 

3.      Ο αριθμός παροχής της ΔΕΔΗΕ να είναι στο όνομα της ωφελούμενης   

4.     Κάθε ενδιαφερόμενη μπορεί να υποβάλει έως μία (1) αίτηση  

 

Δ. ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΕΠΙΛΟΓΗΣ 

Κατόπιν της λήξης της διαδικασίας υποβολής αιτήσεων, η ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΑΘΗΝΑΣ Α.Ε. θα 

προβεί στην επιλογή των ωφελούμενων κατόπιν εφαρμογής των ακόλουθων κριτηρίων:  

Τυπικά Κριτήρια: 

Κ1.  Ιδιότητα Γυναίκα Αρχηγός οικογένειας ή γυναίκα που διαβίει μόνη της 

Κ2.  Διαμονή στον Δήμο Αθηναίων 

Κ3          Παροχή της ΔΕΔΗΕ στο όνομα της 

Μοριοδοτούμενα Κριτήρια 

Κ4.  Οικογενειακό εισόδημα 

Κ5.  Οικογενειακή κατάσταση  

Κ6.  Ιδιότητα ΑμεΑ  

Η μοριοδότηση των κριτηρίων καθώς και τα δικαιολογητικά τεκμηρίωσης του καθενός 

από αυτά παρουσιάζονται στον Πίνακα ΙΙ της παρούσας Πρόσκλησης. 

Επισημαίνεται ότι, σε περίπτωση αλλαγών ή μη συμμετοχών από πλευράς ωφελούμενων 

και σε κάθε περίπτωση λόγω μη υπαιτιότητάς της, η ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΑΘΗΝΑΣ Α.Ε. δύναται 

να προβεί σε απαραίτητες ενέργειες χρησιμοποιώντας τυχόν επιλαχούσες, με βάση τον 

συνολικό πίνακα κατάταξης.  

Σε συνέχεια των ανωτέρω, παρακαλούμε όπως υποβάλετε την υποψηφιότητά σας, 

αυτοπροσώπως ή ταχυδρομικά, σε έντυπη μορφή εντός σφραγισμένου φακέλου στη 
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διεύθυνση Εχελιδών 19 και Πειραιώς 144, Τ.Κ. 118 54, Α Όροφος (Γραφείο 

Πρωτοκόλλου – Σεράφειο Δήμου Αθηναίων) και εντός αποκλειστικής προθεσμίας που 

λήγει την Τετάρτη, 10 Δεκεμβρίου 2025 και ώρα 16:00.  

Ε. ΛΟΙΠΕΣ ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 

1. Η ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΑΘΗΝΑΣ Α.Ε. διατηρεί το δικαίωμα να ελέγξει κατά πόσον οι 

ωφελούμενες συνεχίζουν να διαθέτουν τα τυπικά προσόντα και να τις αντικαταστήσει. 

2. Η ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΑΘΗΝΑΣ Α.Ε. διατηρεί το δικαίωμα να αναβάλει ή ματαιώσει την 

παρούσα Πρόσκληση.  

ΣΤ. ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ 

Η ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΑΘΗΝΑΣ Α.Ε. ως υπεύθυνος επεξεργασίας, συλλέγει τα προσωπικά 

δεδομένα που υποβάλλονται, στο πλαίσιο της παρούσας Πρόσκλησης που έχει 

δημοσιευθεί στην ιστοσελίδα της εταιρίας και η επεξεργασία γίνεται μόνο με σκοπό την 

επιλογή των κατάλληλων υποψηφίων. Η αρμόδια επιτροπή αξιολόγησης/ενστάσεων και 

το απαραίτητο για το σκοπό αυτό διοικητικό προσωπικό της ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗΣ ΑΘΗΝΑΣ Α.Ε. 

είναι τα μόνα πρόσωπα που επεξεργάζονται τα δεδομένα αυτά για τον ανωτέρω σκοπό. 

Για τους σκοπούς της παρούσας Πρόσκλησης, η ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΑΘΗΝΑΣ Α.Ε. δύναται να 

διαβιβάζει στην Electra Energy τα προσωπικά δεδομένα των επιτυχουσών, οι οποίες 

παρέχουν τη σχετική συγκατάθεσή τους. Τα δεδομένα διατηρούνται για όσο χρόνο 

διαρκεί η πηγή χρηματοδότησης του Προγράμματος και μέχρι την εκκαθάριση μεταξύ των 

συμβαλλομένων σε αυτή και στη συνέχεια διαγράφονται εκτός αν άλλως ορίζεται από το 

κείμενο νομοθετικό και κανονιστικό πλαίσιο ή καθόσον απαιτείται για την προάσπιση 

δικαιωμάτων της ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗΣ ΑΘΗΝΑΣ Α.Ε. ενώπιον Δικαστηρίου ή και άλλης 

αρμόδιας Αρχής. 

Για οποιαδήποτε απορία ή διευκρίνιση σχετικά με την προστασία των προσωπικών 

δεδομένων που αφορά την παρούσα πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος, οι 

ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στον Υπεύθυνο Προστασίας Προσωπικών 

Δεδομένων (Data Protection Officer) της ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗΣ ΑΘΗΝΑΣ Α.Ε. και στο email του: 

dpo@developathens.gr. 

Ο Διευθύνων Σύμβουλος της ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗΣ ΑΘΗΝΑΣ Α.Ε. 

 

Ιωάννης Γεώργιζας 
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ΑΙΤΗΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΩΦΕΛΟΥΜΕΝΟΥ/ΗΣ  
 

ΑΡ. ΠΡΩΤ. (συμπληρώνεται από την ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΑΘΗΝΑΣ 

Α.Ε.): 

 

 

Α. ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΩΦΕΛΟΥΜΕΝΟΥ/ΗΣ ΜΟΝΟΓΟΝΕΑ 

ΕΠΩΝΥΜΟ:  

ΌΝΟΜΑ:  

ΌΝΟΜΑ ΠΑΤΡΟΣ:  

ΗΜ/ΝΙΑ ΓΕΝΝΗΣΗΣ:  

ΑΦΜ:  

ΑΜΚΑ / ΠΑΑΥΠΑ:  

Φύλο:  

Ηλικία:  

Ύψος Οικογενειακού Εισοδήματος (σημειώνετε ΝΑΙ όπου ισχύει) 

(*): 

Εισόδημα άνω του ορίου της 

φτώχειας 

 

Εισόδημα κάτω του ορίου της 

φτώχειας 

 

Οικογενειακή κατάσταση (σημειώνετε ΝΑΙ όπου ισχύει) (*): 

Έως δύο εξαρτώμενα μέλη  

Πάνω από δύο εξαρτώμενα μέλη  

  

Ιδιότητα ΑμεΑ (συμπληρώστε με √ ανάλογα με την 

περίπτωση) (*) 

ΝΑΙ  

ΟΧΙ  

Υπηκοότητα (*): (αναγράφεται η υπηκοότητα) 

Διεύθυνση κατοικίας (οδός, αριθμός, περιοχή) (*):  

Ταχυδρομικός Κώδικας Κατοικίας:  

Τηλέφωνο επικοινωνίας:  

Ηλεκτρονική Δ/νση επικοινωνίας (mail): (υποχρεωτικό) 

 

(*) Να επισυναφθούν τα αντίστοιχα δικαιολογητικά που απαιτούνται βάσει  της Πρόσκλησης  
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1. Λογαριασμός ΔΕΗ 

2. Αξιολόγηση ΓΑΕΦ 

3. Ταυτότητα 

 

Αιτούμαι και υποβάλω συνημμένα δικαιολογητικά για τη συμμετοχή στο Πρόγραμμα με τίτλο 
«GENDER4POWER» (Project 101167565: LIFE-2023-CET) 

Με την παρούσα αίτηση, δηλώνω ότι (α) τα στοιχεία της παρούσης Αίτησης είναι αληθή και πλήρη, (β) είμαι 
επαρκώς ενήμερη για τους όρους και προϋποθέσεις συμμετοχής στην παραπάνω δράση και (γ) αποδέχομαι 
να χρησιμοποιούνται τα προσωπικά μου δεδομένα τα οποία υποβάλλω για τον σκοπό της παρούσας και για 
το πρόγραμμα GENDER4POWER (Project 101167565: LIFE-2023-CET) , σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 
4624/19 περί προστασίας δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα. 

 

[Ημερομηνία] [Ονοματεπώνυμο αιτούντα] 
 

[Υπογραφή] 

 

Επισυναπτόμενα δικαιολογητικά: 

1…… 

2…… 

3….. 
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